

# Výroční zpráva

*k 31. 12. 2007*

Pioneer Asset Management, a.s.

## Obsah

Úvodní slovo předsedy představenstva	3
Údaje o členech představenstva a dozorčí rady	5
Příspěvek do Garančního fondu obchodníků s cennými papíry	7
Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami k 31. 12. 2007	10
Zpráva nezávislého auditora a účetní závěrka	15
Tabulková část informační povinnosti OCP	40

# Úvodní slovo předsedy představenstva

Vážení,

rok 2007 byl velmi proměnlivý, jak už tomu někdy v prostředí investic bývá. První polovina roku probíhala ve znamení expanze a růstu. Jeho druhá polovina byla naopak poznamenána vysokou volatilitou světových akciových trhů, zejména v souvislosti s takzvanou americkou hypoteční krizí. Ta měla díky stále sílící globalizaci vliv na ekonomiku většiny vyspělých i rozvíjejících se států a český trh pochopitelně nebyl výjimkou.

Významným mezníkem a zároveň obchodní výzvou pro společnost bylo listopadové sloučení HVB Bank a Živnostenské banky, které nyní společně vystupují pod názvem UniCredit Bank. Touto fúzí vznikla čtvrtá největší banka v České republice. Název nové banky vyjadřuje její příslušnost k významné evropské bankovní skupině UniCredit Group, do které patří také Pioneer Investments.

Na straně produktové nabídky došlo v uplynulém roce k několika významným událostem. V reakci na požadavky našich klientů a distribučních partnerů jsme na trh uvedli nový produkt Pioneer – Multibrand. Jedná se o aktivně řízené fondy fondů, které pokrývají většinu finančního světa a nabízejí vysoce kvalitní fondy renomovaných globálních správců aktiv. Díky zajištění měnového rizika do české koruny tak klienti získali možnost vstoupit na světové trhy bez omezení na regiony či sektory a pokrýt je těmi nejkvalitnějšími světovými správci bez ohledu na jejich přítomnost na lokálním trhu.

U stávajícího produktu Rentier Invest, který si dosud mezi klienty získal značnou oblibu, byly v prosinci úspěšně provedeny první významné realokace v rámci linií a přestupy mezi liniemi. Rentier Invest bude patřit mezi klíčové produkty také v nadcházejícím roce. Vzhledem ke své koncepci se produkty životního cyklu v budoucnu mohou stát vhodnou alternativou investování na důchod. V rámci produktové nabídky proto zaujímají stále důležitější postavení.

V oblasti obhospodařování individuálních portfolií a investičního poradenství byla úspěšně dokončena integrace asset managementu v rámci skupiny UniCredit Group v České republice. Došlo ke kompletnímu převodu a začlenění privátních portfolií klientů HVB Bank pod obhospodařování společnosti.

V roce 2008 bude jednou z našich hlavních priorit zachování vysoké kvality služeb poskytovaných v oblasti obhospodařování a další rozvoj produktové nabídky řízené potřebami našich klientů.

Co se nezmění, je naše orientace na dlouhodobé, skutečně investiční strategie, které jsou vhodnou alternativou, či pozdějším doplňkem pilířů penzijního systému. Soustředit se chceme také na posilování pozitivního vnímání značky Pioneer Investments.



Roman Pospíšil







































































































**Pioneer Investments v ČR**  
Danube House  
Karolinská 650/1, 186 00 Praha 8  
Klientské centrum:  
800 118 844  
800 313 663  
Tel.: +420 296 354 111  
Fax: +420 296 354 100

[www.pioneerinvestments.cz](http://www.pioneerinvestments.cz)  
[infocz@pioneerinvestments.com](mailto:infocz@pioneerinvestments.com)

